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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Interreg V-A Románia-Magyarország Program 

Az Európai Bizottság jóváhagyta az Interreg V-A Románia-Magyarország Program 

módosítását 

2019. október 18-án az Európai Bizottság jóváhagyta az Interreg V-A Románia-

Magyarország Program módosítását. 

A rendelkezésre álló összes  forrás közzétételét követően, valamint a 3. Nyílt Pályázati 

Felhívás projektjeinek kiválasztása után a Program Irányító Hatósága benyújtotta 

javaslatát  az együttműködési program második  módosítására, melynek célja az alapok 

újraosztása. 

A benyújtott  módosítási javaslat célja , hogy adott területen, az érdekelt felek igényeire 

hatékonyan reagálva, bővítse a támogatási lehetőségeket, ezáltal optimalizálva az 

együttműködési Programot és hozzájárulva az intelligens, fenntartható és inkluzív 

növekedés uniós stratégiájához. 

 Az prioritási tengelyek közti átcsoportosítás eredményeként  az ERFA támogatás mértéke 

az alábbiaknak megfelelően módosul : 

 A 3. Prioritási tengely „A foglalkoztatás fejlesztése és a határon átnyúló munkaerő-

mobilitás támogatása” értéke 30,673,795 euró  

 A 4. Prioritási tengely „Az egészségügyi szolgáltatások fejlesztése” 72.347.288 

euro-ra nőtt 

Ennek következtében, az elkövetkező időszakban, újabb 10 projekt szerződésének 

megkötésére nyilik lehetőség. 

 

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program célja a  közös, román-magyar projektek finanszírozása, amelyek 

közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek, a határ mindkét oldalán felmerülő igények 

kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a jogosult terület fenntartható fejlődéséhez. A Program folytatja a régióban 

megvalósított határmenti együttműködéseket,es összköltségvetése hozzávetőleg 232 millió euró, amelyből 189 

millió euró az Európai Regionális Fejlesztési Alapból származó vissza nem térintendő támogatás. A támogatható 

határmenti terület a következő megyéket foglalja magába: Arad, Bihor, Satu Mare, és Timiș a román oldalon, illetve 

Békés, Hajdú-Bihar, Csongrád és Szabolcs-Szatmár-Bereg, a magyar oldalon. 

 

 

 


